
Notulen vergadering Medezeggenschapsraad ’t Busseltje – 26 juni 2023 

Aanwezig  Afwezig  

Oudergeleding  Oudergeleding  

Wim Noorlag  
 

Inge van Rijt    

Stan Wagter     

Personeelsgeleding  Personeelsgeleding  

Marleen Janssen  

Moniek van der Horst   

Tamara van Oss  

    

Op uitnodiging  
 

Roy Pellegrom  
 

Ron Schoonhein 
 

  
Afkortingen  
MR:  Medezeggenschapsraad   
OG:  Oudergeleding   
PG:  Personeelsgeleding   
TEAM:  Personeel  
SD: Schooldirecteur 
GD: Groepsdirecteur  
  
Notulist  
Moniek van der Horst 
 
Agenda  
19.15: Opening en welkom 
19.15 – 19.35: Voorbespreking toegezonden stukken vanuit SD 
  
19.45 – 21.10: met de SD en GD  

• Huisvesting update  
• Schoolplan instemming  
• Schoolgids instemming  
• Musical groep 8 – film  
• Leerkrachten die vertrekken vanuit ’t Busseltje  
• De uitstroomgegevens van groep 8  

21.10 - 21.45: zonder SD en GD 

• Opvolging MR leden: Inge, Marleen en Tamara – proces & status 

 
Opening en Welkom 
De voorzitter heet iedereen van harte welkom.  
 
Huisvesting 
De aanvraag voor huisvesting moet voor 1 januari 2024 afgehandeld zijn. Het Busseltje heeft recht 
op aanvullende onderwijs vierkante meters. 



Achter de schermen wordt er goed vinger aan de pols gehouden door GD, maar dit levert niet altijd 
direct resultaat op, het is een proces. 
Voor het nieuwe schooljaar zijn er 14 groepen geformeerd. Hiermee rekening houdend dat we van 
Nummereen hun lokaal nog mogen gebruiken. 
De beleidsmedewerker en wethouder zien als makkelijkste oplossing voor het ruimtegebrek: een 
dislocatie. Maar er is onvoldoende steun binnen de gemeente om deze beslissing daadwerkelijk te 
nemen. De verwachting is dat dit dan ook niet gaat gebeuren. 
Lange termijn: het huidige gebouw nog meer verbouwen is geen optie. Het is een opstapeling van 
verschillende bouwsoorten. Ook vanuit de leefbaarheid in de wijk is het gebouw momenteel op z’n 
maximum. Gericht op de verkeersveiligheid en dus de verkeersstromen met auto’s. 
Op het moment dat er meer ruimte nodig zal zijn in het Busseltje (prognose over 2-3 jaar), dan moet 
er gekeken worden naar andere oplossingen dan het huidige gebouw verbouwen. Hiervoor zijn al 
verschillende scenario's omschreven. 
 
Vanuit de MR wordt de vraag gesteld of de faciliteiten van de gehele school momenteel nog in 
goede staat zijn voor de groei van de school? 
Hier is aandacht voor. Maar er zijn wetten en normen waar je aan moet voldoen voordat je 
financiële middelen krijgt om zaken aan te pakken. Vooralsnog voldoet 't Busseltje aan de landelijke 
wetten en normen. 
 
Schoolplan 
De SD heeft het schoolplan inclusief meerjarenplan gedeeld met de MR. 
Het meerjarenplan is nieuw voor de MR. Deze ontbrak in het vorige schoolplan.  
Evaluatie van KC werd door de MR gemist op de meerjarenplanning. De MR vindt dit een 
waardevolle toevoeging. 
Toelichting SD: 
KC jaar 1 is geëvalueerd in het team. Dit is verwerkt in de evaluatie van het jaarplan.  
KC jaar 2 wordt komende studiedag geëvalueerd.  
Het 3de jaar KC wordt een jaar voor borging. In dat jaar worden ook brede keuzes geëvalueerd. 
Deze processen worden in jaarplannen opgenomen, het schoolplan is hiervoor niet de juiste plaats. 
SD heeft er bewust voor gekozen om abstracte omschrijvingen te noteren in het meerjarenplan 
omdat je je niet vast wil leggen voor 4 jaar. Je wilt ruimte houden voor aanpassingen/onvoorziene 
zaken. 
De MR begrijpt deze toelichting. 
 
De MR geeft aan dat zij weinig uitwerking lezen in het schoolplan vanuit de mindmap, met name de 
vieringen en creativiteit. SD geeft aan dat deze uitwerking zichtbaar wordt in het jaarplan. 
De MR geeft aan dat zij dit graag wat explicieter in de meerjarenplanning terug zouden willen zien. 
De GD geeft toelichting wat er wel en niet in een meerjarenplanning hoort te staan en op basis 
waarvan er keuzes gemaakt worden. Wat is wettelijk verplicht? 
De MR wil aan het einde van de vergadering nog intern over de meerjarenplanning praten. Zij 
nemen hierin de toelichtingen van SD en GD mee. 
Het schoolplan moet voor 1 juli bij het bestuur liggen. 
 
Schoolgids 
De MR stuurt tekstuele opmerkingen door naar de SD. Verder is er op dit moment een positief 
advies. 
Fraai uiterlijk! Fijne toevoeging met de foto's erbij. Complimenten voor de SD. 
 
Musical groep 8 
Het onderwerp leeft behoorlijk onder ouders en onder de leerlingen. Het levert veel discussie op. De 



MR heeft de vraag gesteld: waarom is er afgeweken van de originele musical?  
De SD geeft hier toelichting op: 
Er is een grote groep 8 leerlingen dit schooljaar. Leerkrachten zijn bevlogen begonnen om de musical 
vorm te geven. 
De opdracht bleek een te grote opgave te zijn. Hiervoor zijn verschillende inhoudelijke argumenten 
benoemd. 
Voor de meivakantie gaf leerkracht aan bij SD dat het geen haalbare situatie is. SD en leerkrachten 
hebben gekeken naar een alternatief, met als resultaat een musical in aangepaste vorm waarbij 
leerlingen toch krijgen wat er bij het groep 8 afscheid hoort.  
SD heeft in het moment een keuze moeten maken in overleg met OC en leerkrachten bovenbouw. 
Hieruit zijn voor de bovenbouw leerpunten gekomen die zij intern besproken hebben met de SD. 
De MR stelt de vraag is dit een eenmalige wijziging was of kan het zo zijn dat dit volgende jaren ook 
voor gaat komen? Aan het begin van het nieuwe schooljaar wordt de situatie beoordeeld. In principe 
is de oude opzet het doel, maar er zal gekeken worden naar de haalbaarheid. De MR geeft nog als 
suggestie om aandacht te hebben voor podiumkunsten in de eerdere leerjaren, zodat de leerlingen 
al enige gewenning hebben voorafgaand aan de musical. 
 
Leerkrachten die vertrekken vanuit ‘t Busseltje 
De OG vraagt zich af of er zorgen zijn rondom het verloop in leerkrachten op 't Busseltje. 
De GD en SD geven hier toelichting op: 
Er is een landelijk patroon van verschuivingen door de huidige arbeidsmarkt.  
46% van de vacatures worden opgevuld door mensen die uit andere besturen afkomstig zijn, dit 
betekent dus ook dat er mensen weggaan op hun huidige plaats. SD vult aan dat de redenen van 
vertrek persoonlijk en individueel van aard zijn, en er geen constructief probleem van de school 
boven komt in de exit gesprekken die plaatsvinden. 
Stichtingbreed is er een onder gemiddeld verloop van personeel. 
Binnen RBOB zit het Busseltje heel gemiddeld geschaald en dit geeft geen alarmsignalen af. De PG 
geeft aan dat ondanks deze landelijke trend (waarbij vooral in de steden tekorten spelen) het goed 
zou zijn als 't Busseltje waardevolle leerkrachten actief weet te verbinden. Het team geeft aan dat er 
voor komend jaar al enkele acties uitgezet worden om deze verbinding centraal te zetten.  
Daarnaast is 't Busseltje afgelopen schooljaar Klassewerkplek geworden. Dit betekent dat op school 
het werkgeluk als positief wordt ervaren door het team. 
 
Uitstroomgegevens groep 8 
De OG is geschrokken van de resultaten en vraagt zich af hoe dit signaal is opgepakt binnen de 
school. 
SD geeft toelichting op de analyse die intern gemaakt is op deze gegevens. 
Er is een wisseling van publiek. Vroeger stond het Busseltje bekend om de specifieke hoogopgeleide 
populatie, dat is inmiddels niet meer zo. Het Busseltje heeft een gemiddeld publiek en dat komt ook 
overeen met het imago van een openbare school. Er is ook sprake geweest van demotivatie van 
leerlingen ‘ik heb toch al mijn advies gekregen’. Dit neemt niet weg dat door verschillende 
omstandigheden van het Busseltje de afgelopen jaren de opbrengsten niet zijn wat ze zouden 
moeten zijn.  
De analyse is besproken onder het team en het team voelt hierin een gezamenlijke 
verantwoordelijkheid voor de toekomst. Komend jaar wordt de eindtoets vervangen voor de 
doorstroomtoets, de consequenties hiervan zullen in een volgende MR vergadering besproken 
worden. 
 
Nabespreking schoolplan 
De MR is continue goed meegenomen door SD in het proces rondom het schoolplan.  
Na de inhoudelijke toelichting door SD en GD op de meerjarenplanning wil de MR enkel het verzoek 



doen bij de SD om nog iets op te nemen rondom continuering van vieringen/uitbreiden creativiteit. 
Als deze toevoeging naar wens is toegevoegd zal de voorzitter instemmen met het document.  
 
Opvolging MR leden 
* PG Marleen Janssen haar termijn is verstreken. Na vele jaren van dienst nemen wij afscheid van 
Marleen. Wij danken haar voor haar grote inzet en betrokkenheid. 
* OG Inge van Rijt neemt afscheid van de MR. Wij danken haar voor haar inzet en betrokkenheid. 
De voorzitter benadert kandidaten die destijds ook meegedaan hebben aan de MR verkiezing voor 
haar vervanging. 
* PG Tamara van Oss neemt afscheid van de MR omdat zij elders gaat werken volgend jaar. Ook 
Tamara bedanken wij voor haar bijdrage aan de MR dit schooljaar. 
 
ACTIES: 
* tekstuele aanpassingen rondom schoolgids worden doorgestuurd naar SD. 
* SD voegt in het meerjarenplan het onderdeel 'vieringen’ toe. 
* voorzitter tekent instemming schoolplan en schoolgids. 
* als er bekend is wie de MR komt versterken wordt het vergadermoment van volgend jaar gekozen. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


